
SPRÁVA O PRIEBEHU AKCIE „NEMÁME KAMENNÉ SRDCE“ 

ku dňu 23. 04. 2013 

 

Čo sa podarilo: 

Nadviazali sme kontakty s viacerými detskými špecializovanými zdravotníckymi centrami, 

v ktorých sú adresáti našej knihy rozprávok a povestí z Tatier, ktorú píšu a kreslia deti 

Slovenska. 

Na témach rozprávok a povestí už teraz pracujú deti z Vysokých Tatier, Popradu, Prievidze, 

Nitry, Martina, Novák, Giraltoviec, oravskej Hladovky,  po dohode s organizátormi budú 

oslovení víťazi súťaže Literárny Kežmarok. Mimoriadne nás teší, že pracujú aj deti z Ostravy 

a Zakopaného. To sú tie, o ktorých vieme. Oslovili sme školy prostredníctvom Učiteľských 

novín.  

V tlačiarni Kežmarok nám 1000 kusov 80-stranovej plnofarebnej knihy formátu A4 na 

kriedovom papieri a v tvrdej väzbe natlačia za 3500 eur vrátane DPH. (S tou cenou ešte 

budeme pracovať tak, že bude o 10 % nižšia, to ako sponzoring tlačiarne.) 

V publikácii predpokladáme výber 30 až 40 rozprávok alebo povestí, rovnaký počet kresieb, 

fotografie renomovaných autorov (prisľúbené od viacerých), všetko bez akého koľvek nároku 

na honorár. 

Akt inaugurácie knihy sa uskutoční pri kamennom srdci vo Vyšných Hágoch 17. novembra 

2013, malá slávnosť potom v objekte najvyššie položenej školy na Slovensku vo Vyšných 

Hágoch. Žiaci tejto školy majú, spolu s ekológom ŠL TANAPu, patronát nad kamenným 

srdcom. Slávnosť je plne v réžii Mesta Vysoké Tatry a jeho primátora. Autorov knihy a hostí 

privezie do Vyšných Hágov z Popradu Kométa. 

Po inaugurácii pravdepodobne vozidlom Horskej záchrannej služby rozvezieme ako vianočný 

dar ťažko chorým deťom knihy do centier v Bratislave (onko, kardio, úrazová chirurgia 

a pod.), Banskej Bystrici, Košiciach, Martine, Dolnom Smokovci a ďalších.  

Kniha nebude vo voľnom predaji! Súčasťou inaugurácie však bude pre prítomných aukcia, 

výťažok ktorej pôjde na zaplatenie nákladov na tlač. 

So sponzormi akcie budeme rokovať predovšetkým tak, aby náklady platili priamo tlačiarni, 

vyhneme sa tak akémukoľvek podozreniu z prípadného zneužitia peňazí.  

 

 

Mikuláš Argalács                                                                            Jaroslav Vančo 

koordinátor projektu                                                                    predseda VKZ Poprad 

  

 

 

  


